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Інструкція
1. Ознайомитися з теоретичним матеріалом в підручнику П.П. Попель, Л.С. Крикля «Хімія» 11 клас §3.
https://pidruchnyk.com.ua/470-hmya-popel-kriklya-11-klas.html 
1. Написати короткий конспект ( обов’язково записати те, що виділено спеціальним фоном)
1. Виконати завдання.
Матеріал до уроку
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Завдання для самоперевірки
Завдання з вибором однієї правильної відповіді.
1. Проаналізуйте твердження. Чи є з-поміж них правильні?
І. Ступінь окиснення завжди чисельно дорівнює валентності атома.
ІІ. Мінімальний ступінь окиснення атома Сульфуру рівний –6.
А обидва правильні
Б немає правильних
В правильне лише І
Г правильне лише ІІ
2. Укажіть формули сполук, в яких Фосфор проявляє максимально можливий ступінь окиснення
1) P2O5
2) P2O3
3) H3PO3
4) K3PO4
А 1, 3
Б 2, 3
В 1, 4
Г 3, 4
3. Атом Карбону в молекулі карбон(IV) оксиду може
А лише приєднувати електрони
Б лише віддавати електрони
В приєднувати та віддавати електрони
Г немає правильної відповіді
4. Склад мінералу фторапатиту описує формула Cax(PO4)3 Виходячи з принципу електронейтральності речовини, визначте індекс х у цій формулі
А 2
Б 3
В 4
Г 5
5. Укажіть елемент, який не може мати позитивного ступеня окиснення
А Оксиген
Б Фосфор
В Нітроген
Г Флуор
6. Скільки електронів беруть участь у процесі відновлення Сульфуру за схемою
H2SO4 → H2S?
А 2
Б 4
В 6
Г 8
Завдання на встановлення відповідності.
7. Установіть відповідність між речовинами та ступенем окиснення Нітрогену в них.
	Речовина
	Ступінь окиснення Нітрогену

	1 N2O
	А 0

	2 N2
	Б +1

	3 HNO3
	В +3

	4 Ca(NO2)2
	Г +5


Завдання відкритої форми.
8. Визначте ступені окиснення елементів у сполуках, формули яких:
SiO2, K3PO4, N2H4, Na2CO3, Al2(SO4)3, P2O5, Fe(OH)3, Ba(ClO4)2
9. Завершіть схеми процесів та назвіть їх:
N+5 + 8e– → ________________
2O2– – 4e– → ________________
Cl+5 + 6e– → ________________
Fe2+ – e– → ________________
10. Використовуючи метод електронного балансу, складіть рівняння окисно-відновних реакцій за наведеними схемами. Укажіть окисник і відновник, процеси окиснення та відновлення:
1) SO2 + KMnO4 + H2O → H2SO4 + MnSO4 + K2SO4
2) PbO2 + Cr2(SO4)3 + H2O → PbSO4 + H2CrO4
3) NH3 + OF2 → N2 + HF + H2O
11. Невідомий елемент X утворює два оксиди з ступенем окиснення +3 та +5. Молекулярна маса одного оксиду на 32 менша від другого. Визначте невідомий елемент X.
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Oxcureny i ®@iyopy HeMOKJIUBi, OCKiIBKU Bci
opbitanmi 2-ro (30BHIIIHLOI'0) €HEPreTHYHOI'O
PiBHA LIUX aTOMIB 3allOBHEHI OZHHUM YU JBOMAa
eJIeKTPOHAMHU.

Indopmarniio Ipo BaJeHTHICTh HeMeTaliuHUX
eJleMeHTiB 2-ro i 3-ro mepiofiB ysarajibHeHO B
Tabauni 1.

Tabruys 1
3HaveHHS BaJeHTHOCTI
HeMeTaJXiuHuX eJeMeHTiB 2—3-ro nepionis’

* MakcuMaibHe 3HAaueHHsS BajieHTHOCTI 4 HiTporeHn BusiBisie B HOHI
amoHiw (§ 6).

CryneHi okMCHeHHS eJleMeHTiB. CTYIIiHb OKHC-
HEHHS — Ba)XJIiBa XapaKTepHUCTHKa eJIeMeHTa B
pedoBHUHi. I BUKOPHUCTOBYIOTH y KJacu@pikamii
PeYOBHH, JIJIS IIPOTHOBYBAHHA MOSKJIHUBOCTL
OKWCHO-BiTHOBHUX DeakKIliii, IIpU CKJIaJZaHHi Bif-
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Tabnruys 2
XapakTepHi 3HaueHHd CTYIIeHiB OKHCHEeHHA
eJleMeHTiB 2—3-ro nepioliB y coJayKax

Ilepiou| T'pynu
v VI

N [0} F
-3, +3, +5* -2 =il

P S Cl1
-3,+3,+5 [-2, +4, +6| -1, +1, +8,
+5, +7

* Cryniub okucHeHHsI HiTporeny +5 BH3HauaooTh 3a XiMiunumu dop-
MyJIaMH BiITIOBiZHUX CIIONYK, & He 38 3MiI[eHHAM CIiILHUX eJleKTPOHHUX
map aTomis.

IToHATTA «BaJEeHTHICTH» i «CTYIiHb OKUCHEH-
HA». BakiuBo pOBpiBHﬂTI/I IIOHATTSA «BaJIeHT-
HicTb» i «CTymiHL OKHMCHeHHSI». BajleHTHiCTH
BUBHAYAETHCA KiJNBbKiCTIO KOBaJeHTHUX 3B A3-

KiB, AKi yTBOpIOE aTOM, a CTyIiHb OKMCHEHHS €
YMOBHHUM 3apsA0OM Ha aTOMi, 1110 BUHMKAE, AKIIO
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